
М ІСТО  ЧО РНО БИЛЬСЬКИ Х
ЕНЕРГЕТИКІВ
РОЗБУДОВУЄТЬСЯ

Міський голова Славутича Володимир Удовичсн- 
ко прозвітував перед колективом працівників Чор
нобильської АЕС про результати діяльності органів 
місцевого; самоврядування міста за минулий рік.

Як підкреслив Володимир Удовиченко, торік 
влада міста атомників працювала над низкою 
програм, які були направлені на поліпшення жит-, 
тя місцевої громади. Доповідач детальніше зупи
нився на новій редакції Програми соціального 
захисту працівників Чорнобильської ЛЕС та жи
телів Славутича, пов’язаних із достроковим виве
денням ЧАЕС із експлуатації, а також про План 
розвитку міста до 2020 року. На думку Володи
мира Удовиченка влада міста торік впоралася зі всі
ма поставленими завданнями.

Готується до введення в експ луатацію буди
нок для працівників підприємства НЛЕК «Енер- 
гоатом» «Атомремонтсервіс». Починає працю
вати програма будівництва житла за власні кошти 
славу і чан. Я сподіваюся, що незабаром розпоч
неться будівництво багатоквартирного будинку і 
для працівників ЧЛЕС, — наголосив мер міста,

У поточному році перед місцевим самоуправ
лінням Славутича постають не менш напружені 
завдання. Серед них не лише збереження діючих 
робочих місць, але й всебічне сприяння розвитку 
місцевих трудових ресурсів, які б змогли забез
печити виконання багаточисельних проектів як 
на промисловому майданчику ЧЛЕС, так і в са
мому місті енергетиків. Крім того, потребують 
постійної уваги довгочасний процес будівництва 
деяких місцевих споруд -  це дитяче кафе у місь
кому парку, готель на вокзальній площі міста 
тощо.

Міський голова також відповів на багаточис- 
ленні запитання працівників атомної і отримав 
чимало завдань від славутчан, серед яких по вдо- 
сконаленню роботи місцевого та міжміського 
транспортного сполучення, нормування діяль
ності торговельних підприємств Славутича, ре
форми місцевої системи охорони здоров’ я, а та
кож можливої реалізації проекту будівництва паро
силової електростанції поблизу міста енерге
тиків.


